
Conjugaison : le passé composé de l’indicatif. 
 

1. Lis les phrases suivantes deux fois puis réponds aux questions. 
 
J’ai mangé une pomme. 
Tu as fini ton dessert ? 
As‐tu fini ton dessert ? 
Nous avons pris un goûter. 
Vous avez cassé le vase préféré de maman. 
Il est allé à la piscine. 
Ils sont partis. 
 
Questions : 

a) Quand cela se passe‐t‐il ? (à peu près) 
b) Combien de verbes y a‐t‐il dans chaque phrase ? 
c) Quels verbes reviennent souvent ? Et où sont‐ils placés ? 

 
 

2. Comment « fabrique » ‐t‐ on le passé composé ? 
 
 
 
 
 

3. Conjugue au passé composé et aux personnes demandées. 
 

1ère p.s  (danser)  (finir)  (voir) 

2e p.s  (regarder)  (maigrir)  (dire) 

3e p.s  (décorer)  (grossir)  (aller) 

1ère p.p  (colorier)  (applaudir)  (faire) 

2e p.p.  (nager)  (trahir)  (pouvoir) 

3e p.p  (chercher)  (rugir)  (découvrir) 

 
 


